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Moravskoslezský kraj letos rozdělí 4,6 milionu korun na volnočasové aktivity pro děti a
mládež do 26 let. Podpoří 99 projektů, od celoroční práce organizací až po letní tábory.
Peníze půjdou hlavně na vybavení kluboven, sportovní pomůcky, dopravu na akce, snížení
ceny táborů a nákup táborového vybavení. Oproti loňsku kraj podporu zvýšil o 470 tisíc
korun.

„Organizace, které se věnují volnočasovým aktivitám dětí a mládeže, Moravskoslezský kraj
podporuje dlouhodobě. Mladí lidé mají díky nim prostor trávit čas smysluplně, bezpečně a v dobré
partě. To jim pomáhá budovat zdravé návyky a získávat zkušenosti, které se ve škole nenaučí.
Chceme, aby byly tyto aktivity včetně letních táborů dostupné pro všechny děti bez ohledu na to, z
jakých poměrů pocházejí,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport
Jan Veřmiřovský s tím, že oproti minulému roku stoupla podpora volnočasových aktivit mladých o
470 tisíc korun.

Krajští zastupitelé přerozdělili celkem 4,6 milionů korun mezi 99 žadatelů. Kraj tak podpořil 54
projektů zaměřených na celoroční činnost a 45 projektů, které se věnují prázdninovým programům a
aktivitám, především letním táborům. Neziskové organizace mohly žádat až o 100 tisíc korun.

„Krajské peníze budou využity nejčastěji na modernizaci kluboven, nákup nového sportovního
vybavení nebo zajištění dopravy na víkendové a prázdninové akce. U táborů dotace hlavně pomáhá
snížit cenu pobytu nebo pořídit nezbytné táborové zázemí. Jsem přesvědčený, že jsou krajské peníze
využity smysluplně. Kvalitně strávené chvíle s vrstevníky mají jistě také pozitivní vliv na duševní
zdraví našich dětí, což je v dnešní době velmi důležité,“ řekl náměstek hejtmana kraje Jan
Veřmiřovský a doplnil, že mezi pravidelné příjemce krajské podpory patří například Junák – český
skaut, Royal Rangers, Asociace TOM ČR, farní sbory a další organizace, které se dlouhodobě věnují
práci s dětmi a mladými lidmi.
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